Программа «CHECK UP» (краткосрочного диагностического обследования)


Стоимость: 45 470,00 рублей

Стоимость программы рассчитывается как сумма стоимости размещения по путевке оздоровительного отдыха и стоимости соответствующей комплексной медицинской программы 
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Программа краткосрочного комплексного обследования позволяет в течение 2-3 дней в комфортных курортных условиях проверить состояние основных систем организма и выявить как факторы риска, способные спровоцировать развитие тех или иных заболеваний, так и саму болезнь, которая на начальном этапе может протекать незаметно для человека.


Программа Check-up проводится только в будни, заезд возможен в понедельник вечером, обследование начинается около 8 часов утра с консультации врача.
Он расскажет о ходе обследования в течение дня, объяснит значение каждой отдельной диагностической процедуры и проведет общее внешнее обследование Вашего организма.
Завершение программы check-up, собеседование и консультация, состоятся на следующий день около 13.00 - 15.00. Во время заключительной консультации вы получите заключение вашего лечащего врача о состоянии здоровья, письменные результаты всех анализов и обследований с понятной расшифровкой. Будут указаны все отклонения показателей от нормы, сформулирован диагноз, описаны все факторы риска и предрасположенности к развитию определенной патологии.

