Болезни сердечно-сосудистой системы

Ревматизм

Первичный или возвратный ревматический эндомиокардит затяжного или латентного течения, с минимальной (I) степенью активности процесса на фоне клапанного порока сердца или без него, при недостаточности кровообращения не выше I стадии, без прогностически неблагоприятных нарушений сердечного ритма, через 2-3 месяца после окончания острых явлений.

Ревматические пороки сердца без признаков активности процесса, недостаточности кровообращения не выше II «А» стадии, без прогностически неблагоприятных нарушений сердечного ритма и проводимости.

Состояние после митральной комиссуротомии или протезирования клапанов сердца через 2-3 месяца после операции при компенсации или недостаточности кровообращения не выше I стадии, активности ревматического процесса не выше I степени, без нарушений сердечного ритма.

Состояние после перенесенного инфекционно-аллергического миокардита при недостаточности кровообращения не выше II «А» стадии при отсутствии нарушений сердечного ритма.

Врожденные пороки сердца без признаков эндомиокардита при недостаточности кровообращения не выше I стадии.

Ишемическая болезнь сердца: со стабильной стенокардией напряжения I-IIфункциональных классов с недостаточностью кровообращения не выше II «А» стадии, без прогностически неблагоприятных нарушений сердечного ритма и проводимости.

Кардиосклероз после перенесенного первичного или повторного крупно – или мелкоочагового инфаркта миокарда (через 3-4 месяца после инфаркта) со стенокардией I-II функционального класса, недостаточностью кровообращения не выше I стадии, с сопутствующей гипертонической болезнью не выше II стадии, без неблагоприятных нарушений сердечного ритма и проводимости.

Атеросклеротический кардиосклероз при недостаточности кровообращения не выше I стадии без нарушений ритма или с нечастыми отдельными монофокусными экстрасистолами.

Состояние после хирургического лечения ИБС через 2-3 месяца после операции, при стабильной стенокардии I – III ФК, недостаточности кровообращения не выше I стадии, без нарушений сердечного ритма и проводимости.

Гипертоническая болезнь I – II стадии доброкачественного течения без частых гипертонических кризов, без нарушений ритма и проводимости, при недостаточности кровообращения не выше I стадии.

Гипертоническая болезнь III стадии, доброкачественного некризового течения при постоянном, эффективном приеме гипотензивных препаратов, без тяжелых последствий нарушения мозгового и коронарного кровообращения, без прогностических неблагоприятных нарушений ритма и проводимости, без нарушения азотовыделительной функции почек, в сочетании со стабильной стенокардией I – II фк, при недостаточности кровообращения не выше I стадии.

Неврозы с преимущественным нарушением функции сердечно-сосудистой системы, нейроциркуляторная дистония с умеренно выраженными общеневротическими синдромами.

Кардиомиопатия обменного, эндокринного, токсического или инфекционного генеза при недостаточности кровообращения не выше Iстадии без неблагоприятных прогностических нарушений сердечного ритма и проводимости.

Атеросклероз периферических артерий в состоянии компенсации и субкомпенсации кровообращения конечностей, в том числе после реконструктивных операций на периферических сосудах (через 6-8 недель после операций).

Облитерирующий эндартериит в состоянии компенсации и субкомпенсации кровообращения конечностей в фазе стойкой ремиссии.

Хроническая венозная недостаточность на почве варикозного расширения вен.

Остаточные явления после флебита, тромбофлебита вен нижних конечностей (не ранее, чем через 4 месяца после тромбофлебитов глубоких вен и через 2 месяца после поверхностных).

Эссенциальная гипотензия.
Противопоказания

1. Ревматический эндомиокардит в активной фазе (II, III степень активности).

 2.   Миокардиты типа Абрамова-Фидлера.

 3. Ишемическая болезнь сердца:

- острый инфаркт миокард;

- нестабильная стенокардия;

- стенокардия III ФК, с недостаточностью кровообращения выше I стадии с нарушениями сердечного ритма;

- стенокардия напряжения и покоя (IV ФК) или приступы сердечной астмы.

 4. Недостаточность кровообращения выше II «А» стадии.

 5. Угрожаемые жизни нарушения ритма в виде частой экстрасистолии высоких градаций ( III – V – класс по Лауну ), частые труднокупируемые пароксизмы мерцания, постоянная форма мерцательной аритмии с недостаточностью кровообращения выше II «А» ст., полная aV-блокада, слабость синусового узла.

 6. Гипертоническая болезнь злокачественного течения III «Б» ст. с недавно перенесенным инфарктом миокарда или инсультом, при недостаточности кровообращения выше II «А» ст., с угрожаемыми для жизни нарушениями ритма, нарушения азотовыделительной функции почек, частые и тяжелые гипертонические кризы.

 7. Атеросклеротическая энцефалопатия с нарушенной психической адаптацией к окружающей обстановке.

 8. Атеросклероз сосудов нижних конечностей с декомпенсацией периферического кровообращения, наличием язв, гангрены.

 9. Тромбоэмболическая болезнь.

 10. Тромбофлебит в течение 1-2 лет после ликвидации септического процесса.
